

Adatgazda	Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal Erdészeti Igazgatóság (NÉBIH EI)
Adatkör	Erdősítési adatok
Területi szint	település
Vonatkozó si időszak	év
Információ az adatok értelmezéséhez	<p>Erdőterületi adatok a mindenkori évváró statisztikai állományból készülnek.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Erdőterület = erdőrészlet és egyéb részlet összesen - Erdőrészlet = Az erdőrészlet az erdőgazdálkodási tevékenység és az erdészeti nyilvántartás olyan alapegysége, amely a rajta található erdei életközösség, valamint a tartamos erdőgazdálkodási tevékenység jellemzői alapján egységesnek tekinthető. - Egyéb részlet = az egyéb részlet az, ami hozzátartozik az erdőhöz, de nem faállománnyal borított – pl. tisztás, mely hivatalosan az erdőterületbe beleszámít - Élőfakészlet = Az állományokat alkotó élő fák összes föld feletti bruttó fatérfogata (kéreggel, gallyal együtt). <p>Az erdősítési adatok a mindenkori évváró erdősítések műszaki átvétele állományból készülnek.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Tárgyévi telepítés alá vont terület = a tárgyévben az erdőterület azon növekménye, mely telepítésből származik (a növekmény egyébként másból is származhat) - Telepítés alá vont terület = olyan terület, melyen telepítés zajlik, és nem feltétlen csak a tárgyévben telepítés alatt álló - Az adott község teljes erdősítés alatt álló területe = a tárgyévi telepítés alá vont területe és a tárgyévi felújítás alá vont területének összege adja <p>Szálló erdő: az, melynek területéről a fákat egyenként vagy csoportosan vágjuk ki. A felújítást a természet rendesen magról végzi, ám bár nagy sarjadzási képességgel bíró lombfaerdőkben, különösen berki lágfásokban a magról kelt egyedek mellett sok sarjról keletkezett is van. Az egyes korosztályok elszórtan vagy csoportosan fordulnak elő és az egyes fák csak akkor vágatnak le, ha a vágásforduló idejét már elérték.</p>
Kapcsolódó linkek	https://www.nebih.gov.hu/szakteruletek/szakteruletek/erdeszeti_igazgatosa/g/kozerdeku_adatok/adatok